



Nr.3017/25.05.2018

## PROCES- VERBAL

Incheiat azi 17.05.2018, la sediul Consiliului local al Comunei Miheșu de Cîmpie, județul Mures, cu ocazia sedinței **ordinare** a Consiliului local al Comunei Miheșu de Cîmpie.

Sedința a fost convocată de către primarul comunei Miheșu de Cîmpie, dl Casoni Emil, conform art 39 din Legea nr 215/2001, în baza dispoziției nr 75/10.05.2018.

La sedința sunt prezenți 10 consilieri, respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Faragau Petru, Anca Alina Claudia, Price Iacob, Farkas Arpad, Togorean Vasile Liviu, Orban Grigore și dl Boca Aurel Daniel. Lipsesc dl consilier Nemes Vasile.

Secretarul comunei prezintă procesul-verbal al sedinței anterioare pe care îl supune spre aprobare în forma în care a fost redactat. Un număr de 9 consilieri votează „pentru”, respectiv Vlas Gabriel, Costinas Cristian Gabriel, Chiorean Emil Ioan, Faragau Petru, Anca Alina Claudia, Price Iacob, Farkas Arpad, Orban Grigore și dl Boca Aurel Daniel. Dl Togorean Vasile Liviu se abține întrucât nu a fost prezent la sedința anterioară.

Se da citire ordinii de zi a sedinței ordinare de către domnul președinte de sedință Costinas Cristian Gabriel, respectiv

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de cooperare pentru aplicarea proiectului de interes public „*Poliție – autorități locale servicii publice în parteneriat*” - inițiator Primar d-l Casoni Emil.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Miheșu de Cîmpie pentru anul 2018- inițiator Primar d-l Casoni Emil.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente demarării obiectivului de investiții “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere în Comuna Miheșu de Cîmpie, Județul Mureș”- inițiator Primar d-l Casoni Emil

4. Diverse.

Domnul primar Casoni Emil solicită completarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind modul de concesionare a bunurilor ce aparțin proprietății publice și private a Comunei Miheșu de Cîmpie - inițiator Primar d-l Casoni Emil.

Se supune la vot ordinea de zi în noua formă, care se aprobă cu 10 voturi „pentru”.



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MIHEȘU DE CAMPIE  
Loc.Mihesu de Cimpie, str.Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,  
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro



**Punctul 1 al ordinii de zi** -Proiect de hotarare privind aprobarea Conventiei de cooperare pentru aplicarea proiectului de interes public „ Politie - autoritati locale servicii publice in parteneriat” initiator Primar d-I Casoni Emil..

Domnul primar arata ca a existat o permanenta colaborare intre primarie si politie si anul trecut.

Domnul presedinte de sedinta Costinas Cristian Gabriel arata ca in sedinta de comisie a fost avizat favorabil acest proiect de hotarare.

D-I consilier Costinas Cristian Gabriel presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , in urma votului exprimat a rezultat 10 voturi pentru si se adopta:

**Hotararea 21 din data de 17.05.2018 privind aprobarea Convenției de cooperare pentru aplicarea proiectului de interes public „*Politiie – autorități locale servicii publice în parteneriat*”**

**Punctul 2 al ordinii de zi** . Proiect de hotarare privind modificarea bugetului local de venituri si cheltuieli a Comunei Mihesu de Cimpie pentru anul 2018- initiator Primar d-I Casoni Emil.;

Domnul primar arata ca la adoptarea bugetului local de venituri si cheltuieli pentru anul 2018 a fost cuprinsa la investitia „ Alimentare cu apa Comuna Mihesu de Cimpie suma de 908.000 lei , suma ce a fost defalcata pe trimestrele II, III si IV. Arata ca este vorba de cuprinderea in proiect a captării din Lapus, lucrarea ce se va demara in acest trimestru iar pentru plata acestei lucrari este nevoie de mutarea sumelor alocate in trimestrul IV in trimestrul II.

D-I presedinte de sedinta Costinas Cristian Gabriel arata ca in sedinta de comisie a fost avizat favorabil acest proiect de hotarare.

D-I consilier Costinas Cristian Gabriel presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , in urma votului exprimat a rezultat 10 voturi pentru si se adopta:

**Hotararea 22 din data de 17.05.2018 privind modificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Mihesu de Cimpie pentru anul 2018**

**Punctul 3 al ordinii de zi** Proiect de hotarare privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente demarării obiectivului de investiții “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere în Comuna Miheșu de Câmpie, Județul Mureș”- initiator Primar d-I Casoni Emil

Domnul primar arata ca este vorba de lucrarile de asfaltare a strazilor Morii, Eftimie Croitoru, Transilvaniei, Traian Vuia, intersectia strada grivita cu strada Horea, Alexandru Petrofi (partial), Mihai Eminescu, 22 Decembrie 1989, Miciurin.

Domnul presedinte de sedinta Costinas Cristian Gabriel arata ca in sedinta de comisie a fost avizat favorabil acest proiect de hotarare.

Domnul consilier Faragau Petru – intraba de unde sunt fondurile necesare realizarii acestor lucrari de investitii. D-I primarul arata ca aceste lucrari se vor efectua din fondul de rulment si alte surse legal constituite.

D-I Costinas Cristian Gabriel presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , in urma votului exprimat a rezultat 10 voturi pentru si se adopta:

**Hotararea 23 din data de 17.05.2018 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare aferente demarării obiectivului de investiții “Îmbunătățirea infrastructurii rutiere în Comuna Miheșu de Câmpie, Județul Mureș”**



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA MIHEȘU DE CÂMPIE  
Loc.Miheșu de Cîmpie, str. Mihai Eminescu, nr.4, Jud..Mures,  
Tel./Fax 0265420313, cod postal 547420, email mihesu@cjmures.ro



**Punctul 4 al ordinii de zi** Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind modul de concesionare a bunurilor ce aparțin proprietății publice și private a Comunei Miheșu de Câmpie - initiator Primar d-l Casoni Emil.

Domnul presedinte de sedinta Costinas Cristian Gabriel arata ca proiectul de hotarare a fost pus in dezbatere publica si se da citire Regulamentului de concesionare.

Domnul Togorean Vasile Liviu arata ca daca tot este la indemna consilierilor locali sa nu fie dedesubturi. Nu mai sunt alte discutii.

D-l consilier Costinas Cristian Gabriel presedinte de sedinta supune la vot proiectul de hotarare , in urma votului exprimat a rezultat 10 voturi pentru si se adopta:

**Hotararea 24 din data de 17.05.2018 privind aprobarea Regulamentului privind modul de concesionare a bunurilor ce aparțin proprietății publice și private a Comunei Miheșu de Câmpie**

Se trece la punctul DIVERSE.

Domnul primar arata ca in data de 16.05.2018 reprezentanti ai OCPI s-au prezentat la primarie in vederea efectuării demersurilor pentru semnarea contractului de finantare, anual pentru inregistrarea sistematica a terenurilor extravilane. Domnul Costinas Cristian Gabriel propune ca primarul sa fie mandatat de catre Consiliul Local in vederea semnării acestui contract de finantare. Toti consilierii sunt de acord. Se supune la vot propunerea d-lui Costinas Cristian Gabriel , toti consilierii voteaza „ pentru”.

Se da citire solicitarii Scolii Gimnaziale Miheșu de Cîmpie prin care solicita fonduri pentru renovarea si intretinerea clădirilor in care functioneaza scoala si gradinita. Arata ca peretii exteriori necesita reparatii iar interiorul salilor de clasa necesita vopsire.

Primarul arata ca la finele anului scolar se vor efectua lucrari de igienizare a salilor de clasa asa cum s-au igienizat in fiecare an.

Se da citire cererii domnului Dolos Ioan care solicita ajutor financiar in cuantum de 600 lei intrucat nu-l ajung banii pentru procurarea medicamentelor fiind dependent de aparatul de oxigen.

Se supune la vot cererea dlui Dolos Ioan , toti consilierii voteaza „ pentru”.

Primarul informeaza consilierii ca in ultima duminica a lunii se vor sarbatorii zilele satului prilej cu care invita pe toti consilierii sa participe la aceasta manifestare intrucat vor fi sarbatorite si Rusaliile.

Nemaifiind alte discutii , presedintele de sedinta dl Costinas Cristian Gabriel declara sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta ,  
Costinas Cristian Gabriel

Secretar,  
Vamos Ileana-Adriana